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	Písemná práce z českého jazyka (závěrečná) – 2. třída:                                                                                           diktát; učivo: souhlásky – tvrdé, měkké a obojetné; párové; samohlásky – dlouhé, krátké; slova hanlivá, lichotná, nadřazená, podřazená; slovní druhy – podstatná jména vč. vlastních jmen, slovesa, předložky; druhy vět; větný celek – věta jednoduchá, souvětí;                                                                            
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	Žák zvládne diktát a ovládá teoretické učivo 2. ročníku; prakticky pak zvládne doplnit -i, -y do slabik měkkých a tvrdých, zdůvodní psaní vhodné párové souhlásky, určí psaní ů, ú ve slovech, pozná slovní druhy – podst. jméno, sloveso a předložku, dovede přiřadit ke slovu slovo lichotné, hanlivé, nadřazené, podřazené.
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	Diktát; písmeno, slabika; souhlásky – tvrdé, měkké a obojetné; samohlásky – dlouhé, krátké; párové souhlásky; slova hanlivá, lichotná, nadřazená, podřazená; slovní druhy – podstatná jména vč. vlastních jmen, slovesa, předložky; druhy vět; větný celek – věta jednoduchá, souvětí; 
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